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1.  Modificar los datos del proyecto 

 

En esta sección puede cambiar la información del proyecto y añadir los datos del cliente y del 

proveedor. 

 

Haciendo clic en el botón  puede cambiar la información principal 

del proyecto, como el tipo de proyecto que desea o el nombre para poder buscarlo entre otros 

proyectos.

 

 

El selector te dará automáticamente el tipo de proyecto y el nombre pero puedes cambiarlo a 

tu gusto como puedes ver a continuación. 

 

 

Una vez que haya terminado de modificar los datos si pulsa sobre el botón   

podrá añadir la información del cliente. 



 

 
 
En la pantalla de recorrido verá numerosos campos vacíos que deben rellenarse con la 

información del cliente.

 

 

Haciendo clic en la esquina superior izquierda en el icono de la libreta de direcciones, abrirá 

la sección de administración de datos de contacto, donde podrá añadir la información de su 

empresa haciendo clic en el botón +. 

 

 

 

 

 



 

 
 
 

A continuación, aparecerá la página “Crear un nuevo conjunto de datos”y podrá rellenarla 

con su información personal, como se muestra en la imagen siguiente. 

 

 

Al hacer clic en el botón Aceptar se guardará la información para el futuro proyecto. 

A continuación, al hacer clic en aplicar se rellenará el formulario anterior con la información 

recién añadida. 

Después puede rellenar los datos de contacto de la misma manera que lo hizo con el de la 

empresa.  

 



 

 
 
Estos datos aparecerán en la parte superior de la ficha del proyecto. 

 

If you want you can fill the supplier form with their data that will show up un the top right side 

of the data sheet. 

2. Añadir producto 

 

En esta sección podrá añadir a su proyecto otras bombas si lo desea. La página principal será 

exactamente la misma que la de apertura del selector. 

Puede seleccionar la bomba por selección 

hidráulica o selección directa. 

Una vez que haya añadido otra bomba, 

verá en la sección de cálculo de precios la 

nueva bomba debajo de la anterior, como 

en la imagen de la derecha. 

Para ver la hoja de datos con los datos 

técnicos que tiene que seleccionar la 

bomba que desea ver. 

 

 



 

 
 

3. Guardar proyectos 

Una vez creado un proyecto, puede encontrar varias opciones para gestionarlo haciendo clic 

en el icono de la esquina superior izquierda. 

 

Si necesita terminar el proyecto o editarlo más tarde, puede hacerlo pulsando "Guardar" y 

luego  

Ahora debe dar un nombre al proyecto.A continuación, haz clic en  para asignar un nombre al 

proyecto. 

 

 se utiliza en el caso de cambios en un proyecto ya guardado, para 

que éstos se guarden sin crear un segundo guardado. 



 

 
 
Para abrir un proyecto guardado, haga clic en "Gestionar proyectos". 

 

Esta es la página principal de gestión de proyectos, desde aquí puede ver, editar o exportar 

los proyectos guardados. 

Los proyectos aparecerán en la parte inferior de la pantalla ordenados según su estado de 

guardado, del más reciente al menos. 

Para abrir un proyecto, simplemente haga clic en el icono de la carpeta  al final de la línea 

o utilice “Abrir” en el menú. 


